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1.  Цілі та завдання заходу 
Чемпіонат України з баскетболу серед команд юнаків та дівчат (Всеукраїнська 

Юнацька Баскетбольна Ліга) (далі – ВЮБЛ) проводиться з метою: 
формування здорового способу життя та залучення молоді до регулярних 

занять фізичною культурою і спортом; 
подальшого розвитку і популяризації баскетболу серед юнацтва; 
підвищення спортивної майстерності юних баскетболістів; 
визначення кращих команд, гравців і тренерів чемпіонату України серед 

юнаків та дівчат ВЮБЛ; 
виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу юнацьких збірних  

команд України та участі в офіційних міжнародних змаганнях. 
 

2. Строки та місце проведення заходу 

Змагання проводяться з 10.09.2025 р. по 30.06.2026 р. відповідно до Єдиного  
календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних 
змагань України на 2025 р. та 2026 р., а також згідно з календарем ігор Змагань (далі 
– Календар), затвердженим Департаментом організації та проведення змагань 
Федерації баскетболу України (далі – Департамент) на спортивних майданчиках, що 
відповідають вимогам проведення змагань з баскетболу відповідно до Правил 
проведення ХХⅠⅤ Чемпіонату України серед команд юнаків та дівчат (ВЮБЛ) сезону 
2025/2026 рр. (далі – Правила проведення), які затверджені виконавчим комітетом 
Громадської Спілки «Федерація баскетболу України» (далі - ФБУ).  

Погодження щодо проведення спортивних змагань на території регіону від 
обласних військових адміністрацій надають до ФБУ. 
 

3. Організація та керівництво проведенням заходу 
Загальне керівництво підготовкою та проведенням Змагань здійснює ФБУ. 
Безпосереднє проведення змагань покладається на Департамент організації та 

проведення змагань ФБУ, регіональні осередки ФБУ, організації / спортивні клуби, 
на базах яких відбуваються змагання, та на головну суддівську колегію (далі – ГСК).  



В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 
широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 
відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про 
введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 14 березня 
2022 року № 2102-ІХ (зі змінами), проведення спортивних змагань здійснюється з 
дотриманням вимог Законів України «Про національну безпеку України» та «Про 
правовий режим воєнного стану» та наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 
«Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах 
воєнного стану». 

Організація та проведення спортивних змагань здійснюються із дотриманням 
Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». 
Відповідальними за його виконання є делегат ФБУ / головний суддя та учасники 
спортивних змагань. 

 

4. Учасники заходу 
У спортивних змаганнях беруть участь збірні команди районів, міст, областей, 

команди учбових закладів, спеціалізованих навчальних закладів спортивного 
профілю, баскетбольних клубів, ДЮСШ, СДЮШОР, ЦОП, ШВСМ інші заклади, що 
подають офіційну заявку до ФБУ та виконують необхідні вимоги до учасників 
чемпіонату. 
 Команди, що беруть участь у змаганні, автоматично визнають вимоги «Правил 
проведення ХХⅠⅤ Чемпіонату України серед команд юнаків та дівчат (ВЮБЛ) сезону 
2025/2026 рр.» та інших регламентуючих документів, що затверджені ФБУ. 

Змагання з баскетболу серед команд юнаків та дівчат проводяться за віковими 
групами: 

 Юнаки:      Дівчата: 
U-17 – 2009 р.н.  U-17 – 2009-2010 рр.н. 
U-16 – 2010 р.н.  U-16 – 2010 р.н. 
U-15 – 2011 р.н.  U-15 – 2011 р.н. 
U-14 – 2012 р.н.  U-14 – 2012 р.н. 
U-13 – 2013 р.н.  U-13 – 2013-2014 рр.н. 
U-12 – 2014 р.н. (мікс)                       U-12 – 2014 р.н. 

          

5. Характер заходу 
Змагання проводяться згідно з цим регламентом, а також іншими 

регламентуючими документами, що затверджені Мінмолодьспортом або ФБУ. 
Змагання проводяться як командні для юнаків та дівчат з підрахунком рейтингу 

для регіонів за 1-8 місця. 
    

5.1.  Система змагань. 
 

5.1.1.  Перший регіональний етап ВЮБЛ   
Строки проведення – з 01.09.2025 р. по 30.06.2026 р. 
Перший регіональний етап ВЮБЛ – відкритий чемпіонат (першість) регіону 

(області, міста Києва) є відбірковим для участі команд у другому Всеукраїнському 
етапі ВЮБЛ сезону 2026/2027 рр. Організація та проведення Змагань покладається 
на регіональні (обласні, міста Києва федерації) баскетболу. 

Команди, які протягом сезону 2025/2026 рр. посіють І-ІІІ місця в першому 
регіональному етапі ВЮБЛ (чемпіонаті (першості) своєї області, міста Києва), мають 
право на участь у другому Всеукраїнському етапі ВЮБЛ сезону 2026/2027 рр. 



Система проведення Змагань першого регіонального етапу – на розсуд та 
рішення обласної, міста Києва федерації, враховуючи вікові групи, кількість команд 
юнаків і дівчат в регіоні, ін..  

На першому регіональному етапі ВЮБЛ - чемпіонаті (першості) області, 
міста Києва дозволяється: 
-  Заявляти в команді гравців різних вікових груп, але не молодше ніж на два роки;  
-  Заявляти гравця в команди різних вікових груп тільки свого ДЮСШ/Клубу, але не 
більше ніж в двох юнацьких вікових групах та не більше ніж в одній команді однієї 
вікової групи; 
- Реєструвати гравця одночасно тільки за одною юридичною особою – 
ДЮСШ/Клубом/командою; 
- Гравець може прийняти участь у складі команди Клубу/ДЮСШ іншої області тільки 
за умовою переходу під час термінів переходу; 
-  Приймати участь командам U-12-мікс (у складі команди гравці юнаки та дівчата 

разом однієї вікової групи). Ігри команд мікс зараховуються у таблиці результатів 
команд юнаків. В турнірі команд дівчат мікс заборонений;  
-  Змішані склади команд U-17–U-13 (юнаки та дівчата в одній команді без 

обмежень у кількості дівчат, але дівчина може бути на рік народження старше). Ігри 
команд зі змішаними складами зараховуються у таблиці результатів команд юнаків. 
В змаганнях серед команд дівчат змішані склади заборонені; 
-  Проводити змішані змагання між командами U-16–U-13 юнаків та дівчат за 

умови, що команда дівчат старше на рік (напр., команда юнаків 2010 р.н. та команда 
дівчат 2009 р.н.). Результати ігор між командами дівчат та командами юнаків одного 
змагання зараховуються у спільній турнірній таблиці, але підсумки змагань 
підводяться окремо для команд юнаків і окремо для команд дівчат.  

В турнір команд юнаків U-17 команди дівчат не допускаються. 
Для виходу у другий етап ВЮБЛ у регіональних (обласних, міста Києва) 

змаганнях повинно брати участь не менше 6 команд з області, в якої проводяться 
змагання (зіграно не менше 10 офіційних ігор кожною командою, – перше коло з 
вересня по грудень, друге коло з січня по червень). Команді прифронтовій області 
йдуть у залік усі офіційні ігри, зіграні у чемпіонаті своєї області та у відкритих 
чемпіонатах інших регіонів (областей, міста Києва). 

Команда може брати учать у відкритих чемпіонатах інших регіонів (областей, 
міста Києва), у різних (кількох) відкритих чемпіонатах та різних вікових групах, але 
виходити до другого етапу ВЮБЛ може тільки як переможець та/або призер  
чемпіонату своєї області.  

Команду, яка не приймає участі у чемпіонаті (першості) своєї області або 
перестає грати у регіональному змаганні до його закінчення, не буде допущено до 
участі або буде відсторонено від участі у другому етапі ВЮБЛ. 
 

5.1.2.  Другий етап ВЮБЛ  
Строки проведення – з 01.10.2025 р. по 30.06.2026 р. 
До змагань другого етапу ВЮБЛ допускаються команди, які посіли І-ІІІ місця 

в першому регіональному етапі ВЮБЛ (чемпіонаті (першості) своєї області, міста 
Києва сезону 2024/2025 рр., з рекомендацією та звітом про проведення змагань 
(таблицею, заявками і протоколами ігор від обласної, міста Києва федерації 
баскетболу), та команди спеціалізованих спортивних навчальних закладів першого 
року набору. 

Система проведення та календар ігор Змагань другого етапу буде визначено 
після одержання результатів першого етапу від обласних, міста Києва федерацій 



баскетболу (до 15.09.2025 р.) та кількості заявок від команд, які вийшли до другого 
етапу змагань.  

Команди, що не потрапили до другого етапу змагань, в підсумковій 
класифікації ВЮБЛ займають місця відповідно до рейтингу команд на першому етапі 
в кожній віковій групі. 

 

Департамент має право змінювати або адаптувати систему проведення 
Змагань. 

 

6. Програма проведення спортивних змагань 
Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам’яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу 
воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного 
суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули 
унаслідок збройної агресії російської федерації проти України, відповідно до Указу 
Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 «Про загальнонаціональну 
хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти 
України», проводити щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину 
мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської 
федерації проти України. 

У місці проведення урочистої частини змагань встановлюється Державний 
Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та символіка 
організатора змагань. Змагання розпочинаються виконанням Державного Гімну 
України. 

7. Умови визначення та нагородження  
 Місця команд визначають відповідно до "Офіційних Правил баскетболу", розділ 
"D-Класифікація команд", що затверджені центральним органом виконавчої влади у 
сфері фізичної культури і спорту у встановленому порядку.  

Нагородження на всіх етапах Змагань проводиться окремо для команд юнаків 
та команд дівчат. 

Команді, що посіла перше місце серед команд своєї територіальній області,  
присвоюється звання "Чемпіон області (міста Києва)". Команди, що посіли I-III місця 
в кожному регіональному чемпіонаті (області, міста Києва), нагороджують кубками 
та дипломами. Гравців, тренерів та офіційних осіб команд (не більш ніж 18 осіб в 
команді), що посіли І–ІІІ місця, нагороджують медалями та дипломами.  

Нагородження команд-призерів на першому етапі проводять регіональні 
(обласні, міста Києва) федерації баскетболу і здійснюється за рахунок регіональних 
(обласних, міста Києва) та інших джерел, не заборонених законодавством. 

Команді, що за підсумками другого етапу ВЮБЛ посіла перше місце серед 
команд Дивізіону "А" кожної вікової групи, присвоюється звання "Чемпіон України". 

Команди, що посіли І–ІІІ місця кожної вікової групи, нагороджуються кубками 
та медалями. Гравці, тренери та офіційні особи команд (не більше ніж 18 осіб в 
команді), що посіли І–ІІІ місця, нагороджуються медалями, дипломами та 
пам’ятними подарунками. 

Гравці, тренери та офіційні особи команд (не більше ніж 18 осіб в команді), 
що посіли ІⅤ місце у змаганнях вікової групи U-12, нагороджуються пам’ятними 
медалями.  
 Команді, що за підсумками другого етапу ВЮБЛ посіла І місце серед команд 
Дивізіону "В", присвоюється звання "Чемпіон України Дивізіону В". 

Команди, що посіли I-III місця серед команд Дивізіону "В" кожної вікової 
групи, нагороджуються кубками та медалями. Гравці, тренери та офіційні особи 



команд (не більш ніж 18 осіб в команді), що посіли І–ІІІ місця, нагороджуються 
медалями та дипломами. 

Індивідуальними призами нагороджуються шість найкращих гравців команд 
Дивізіону «А», шість найкращих гравців команд Дивізіону "В" кожної вікової групи. 

 

8. Безпека та підготовка місць проведення заходу 
Порядок підготовки спортивної споруди та дотримання безпеки учасників і 

глядачів під час проведення спортивних змагань проводиться відповідно до  
постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 року № 2025 «Про порядок 
підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення 
масових спортивних та культурно-видовищних заходів» та наказу Мінмолодьспорту 
від 28.05.2022 р. № 1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних 
заходів в умовах воєнного стану», Додаткових заходів безпеки для організації та 
проведення на території Україні чемпіонатів, Кубків та всеукраїнських змагань серед 
різних вікових груп в умовах введення воєнного стану, розроблених 
Мінмолодьспортом на виконання підпункту 2 пункту 5 протокольного рішення 
засідання Кабінету Міністрів України від 01 грудня 2023 року № 133, за письмовим 
погодженням обласної військової адміністрації., та Протоколу заходів з безпеки ФБУ.  

З метою забезпечення безпеки учасників змагань спортивні змагання 
проводяться тільки у спортивних спорудах, прийнятих до експлуатації державними 
комісіями, і за наявності актів технічного обстеження придатності спортивної споруди 
для проведення заходу, а також за наявності укриття для учасників змагань на 
відстані не більше 500 метрів від ігрового залу  

Змагання проводяться в спортивних спорудах, які допущені обласними (або 
міськими) військовими адміністраціями та затверджені ФБУ.  

Відповідальність за безпеку учасників і підготовку місць змагань несуть 
керівник організації/клубу - господаря туру/майданчику, офіційний представник 
спортивної споруди та керівники/представники команди. 

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у цей 
період у зазначеному регіоні режимних та безпекових заходів, покладається на їх 
власників. Контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпечення безпеки при 
проведенні спортивних змагань здійснює робоча комісія, утворена місцевим органом 
виконавчої влади за місцем проведення спортивних змагань.  

Власник спортивної споруди не менше ніж за чотири години до початку 
спортивних змагань зобов’язаний подати до робочої комісії акт про готовність до 
проведення спортивних змагань. 

Забезпечення заходів безпеки при проведенні спортивних змагань 
покладається на ГСК. Під час організації та проведення змагання делегат ФБУ / 
головний суддя забезпечує учасників інформацією про найближче укриття, до якого 
необхідно слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної 
тривоги у регіоні, в якому проводяться змагання, делегат ФБУ / головний суддя 
приймає рішення щодо евакуації всіх учасників до укриття або споруди, яка може 
використовуватися як укриття. 

Старший суддя гри (судді) одразу після оголошення повітряної тривоги зупиняє 
(зупиняють) змагання та разом з командами слідує (слідують) до укриття. 

Після завершення повітряної тривоги делегат ФБУ / головний суддя сповіщає 
про вихід із укриття, приймає рішення про продовження змагання та визначає час 
початку гри/ігор, або, у разі інших надзвичайних ситуацій чи загроз Департамент 
приймає рішення про подальші дії (продовження гри, перенесення гри, закінчення 
гри із рахунком, що був на момент зупинення гри). 



 Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стало причиною 
виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, тягне за собою 
відповідальність, передбачену законодавством України. 

 

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників 
 Витрати на підготовку та проведення спортивних заходів (оренду приміщень, 
об’єктів, споруд (чи плату за користування ними), витрати на їх обслуговування і 
експлуатацію; оренду/експлуатацію спортивного обладнання та інвентарю 
довгострокового використання; підготовку/облаштування місць проведення 
необхідним обладнанням та технічними засобами; оплату послуг зі статистичної 
обробки результатів з використанням цифрового обладнання; оплату транспортних 
послуг (у тому числі оренду автомобілів швидкої медичної допомоги, інших 
транспортних засобів); придбання за встановленими нормами лікарських засобів та 
виробів медичного призначення; оренду/експлуатацію спеціального медичного 
обладнання для обслуговування учасників; забезпечення суддівства змагань; оплату 
проїзду, проживання, харчування, добових учасникам (спортсменам, тренерам, 
суддям, головним суддям, спостерігачам суддівства, суддям за секретарським 
столом, статистикам, делегатам ФБУ), та оплату роботи (суддям, головним суддям, 
спостерігачам суддівства, суддям за секретарським столом, статистикам, делегатам 
ФБУ); оплату поліграфічних та інформаційних послуг; придбання медалей, дипломів 
(грамот), кубків, призів, цінних подарунків, пам’ятних призів, іншої нагородної 
атрибутики для переможців і призерів змагань, кращих гравців, переможців 
конкурсів; оплату послуг телевізійної та/або відеоонлайн трансляції; оплату послуг 
технічного супроводу передачі даних потоку трансляції ігор для каналів ТБ та 
онлайну в мережі Інтернет (сервер трансляції); оплату роботи коментаторів 
трансляцій ігор; оплату послуг із забезпеченням роботи серверів для зберігання 
медіафайлів (відео, фото); оренду обладнання, оргтехніки (чи платою за 
користування ними), витрати на їх обслуговування і експлуатацію; оплату послуг 
зв’язку; придбання канцелярських товарів для забезпечення проведення; придбання 
малоцінного спортивного інвентарю для учасників; здійснення розрахунково-
касового обслуговування в установах банків тощо; інші витрати, пов’язані з 
організацією спортивних заходів), здійснює ФБУ за рахунок бюджетних коштів в 
межах видатків, визначених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 та 2026 рік,  та  за рахунок 
спонсорських коштів, інших джерел, не заборонених законодавством.  

Організація/Клуб, яка/який приймає ігри, несе витрати відповідно до "Правил 
проведення XХІⅤ Чемпіонату України з баскетболу серед команд юнаків та дівчат - 
Всеукраїнська юнацька баскетбольна ліга (ВЮБЛ) сезону 2025/2026 рр.", в т.ч. по 
нагородженню індивідуальними призами найкращих гравців команд кожного туру 
кожної вікової групи. 

Організація/Клуб, що відряджає, несе витрати на страхування, відрядження 
представників команд, учасників, тренерів: проїзд до місця змагань та зворотно, 
добові в дорозі, харчування, проживання під час змагань тощо. 

 

10. Строки та порядок подання заявок на участь у Змаганнях 
 Заявку, що підтверджує участь команди в регіональних (обласних, міста 
Києва) змаганнях першого етапу, з назвою команди Клубу/юридичної особи, що 
зареєстрований в Україні, подають до регіональної (обласної, міста Києва) федерації 
баскетболу. Регіональна (обласна, міста Києва) федерація надсилає на реєстрацію 
до ФБУ регламент чемпіонату свого регіону (області, міста Києва), сканкопію заявок 



команд, звіт головного судді, календар ігор, поточні та підсумкові результати, фото- 
відеоматеріали. 

Для участі у другому етапі ВЮБЛ регіональна (обласна, міста Києва) 
федерація баскетболу до 10.09.2025 р. подає до Департаменту лист і документи, що 
підтверджують участь команди у регіональних змаганнях, з назвою команди 
Клубу/юридичної особи, що зареєстрований в Україні. 

Іменну заявку (сканкопію заявочного листа) встановленої форми на участь 
у змаганнях другого етапу ВЮБЛ подають до Департаменту в електронному виді до 
10.10.2025 р. на електронну адресу info@ukrbasket.net  Оригінал заявки треба 
надати на першому турі на місці проведення змагань делегату ФБУ / головному судді 
туру або надіслати до Департаменту на адресу «Нової пошти» відділення № 245, м. 
Київ. 

Іменна заявка (заявочний лист) повинна бути надрукована та засвідчена 
відповідними міським або обласним управлінням з фізичної культури та спорту, 
обласним (місцевим) осередком ФБУ, керівником Клубу/ДЮСШ, тренером команди, 
лікарем лікувально-фізкультурного диспансеру або лікарем із спортивної медицини 
лікувального закладу за місцем знаходження команди (обов’язкова дата медичного 
допуску з печаткою лікаря та диспансеру). 

Команда, яка вперше подала заявку на участь у другому етапі ВЮБЛ, повинна 
надати до ФБУ рекомендацію відповідної обласної (міської) федерації баскетболу. 
 

11. Медичне забезпечення Змагань та антидопінговий контроль 
Під час Змагань медичний контроль здійснюється на місці проведення змагань. 
До участі у змаганнях не допускають спортсменів, які не мають договорів 

добровільного страхування від нещасних випадків під час занять спортом. 
Гравці, які беруть участь у змаганнях, проходять медичний огляд і повинні 

мати допуск медичної установи, де проводився медичний огляд. 
Використання допінгу в процесі підготовки та участі у змаганнях заборонено. 

Гравці мають суворо дотримуватися антидопінгових вимог, а клуби (команди) – 
забезпечити контроль та попередження фактів вживання допінгу, та несуть за це  
відповідальність. 

Національним антидопінговим центром може бути проведений допінг- 
контроль гравців, які беруть участь у змаганнях. 

Клуб забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення змагань 
допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим центром або будь-
якою іншою антидопінговою організацією. 

Клуб забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами допінг-
проб на визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які беруть участь 
у спортивному змаганні на об’єкті проведення спортивного змагання. 

У випадку позитивної проби на допінг гравець відлучається від усіх змагань до 
рішення Виконкому ФБУ, який приймає рішення щодо застосування санкцій. 
 
 Регламент є офіційним викликом на змагання. 
 
 

 
Генеральний секретар  
Федерації баскетболу України    Володимир ДРАБІКОВСЬКИЙ 
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